



## «Να ενταχθούν και οι εταιρείες που χρωστούν πάνω από 1 εκατ. ευρώ»

Πέντε θεσμικοί εκπρόσωποι του εμπορικού, βιοτεχνικού και βιομηχανικού κλάδου, με δηλώσεις τους στην «R», ζητούν να ανοίξει η ρύθμιση των 120 δόσεων για όλες τις επιχειρήσεις, χωρίς περιορισμούς

ΣΕΛ. 6-7



## ΟΛΟ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ

Η ταχεία αποπληρωμή των 464.894 συντάξεων αποτελεί την άμεση προτεραιότητα του υπουργείου Εργασίας, με στόχο την έκδοση 13.000 τον μήνα

ΣΕΛ. 4-5

# Real money



ΚΥΡΙΑΚΗ

28.7.2019

www.real.gr



ΣΕΛ. 8

## «ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΤΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ»

Την ανάγκη εφαρμογής ενός φιλικότερου για τους επενδυτές μείγματος πολιτικής τονίζει σε συνέντευξή του στην «R» ο νέος πρόεδρος του Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου Νικόλας Μπακατσέλιος, ενώ αναφέρει ότι οι Αμερικανοί είναι έτοιμοι να επενδύσουν στην Ελλάδα



Τι προβλέπει το επενδυτικό πλάνο ύψους 90 εκατ. ευρώ

ΣΕΛ. 10-11

για το πρώην βασιλικό κτήμα και τα κτίρια που το περιβάλλουν



ΣΕΛ. 12-13

## ΑΡΩΜΑ ΜΑΔΡΙΤΗΣ ΣΤΗ ΣΤΟΑ ΑΡΣΑΚΕΙΟΥ

Στα πρότυπα της φημισμένης αγοράς τροφίμων Mercado de San Miguel της ισπανικής πρωτεύουσας φιλοδοξεί να αναβαθμίσει το ιστορικό κτιριακό συγκρότημα ο νέος διαχειριστής του, επιχειρηματίας και ιδιοκτήτης της εταιρείας Gaea Arns Κεφαλογιάννης

**Η** ανάπλαση του πρώην βασιλικού κτήματος στο Τατόι, με την υλοποίηση επενδύσεων που αναμένεται να ξεπεράσουν τα 90 εκατ. ευρώ, και η ανάδειξή του ως μια ενιαία πολιτιστική οντότητα βρίσκονται σε πρώτο πλάνο στον σχεδιασμό της νέας κυβέρνησης. Σύμφωνα με το επενδυτικό πλάνο που προτάσσεται, αναμένεται να αναπτυχθούν ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις, μουσείο, οινοποιείο και πρότυπη αγροδιατροφική μονάδα, με στόχο τα πρώην βασιλικά ανάκτορα να ανακτήσουν τη χαμένη αίγλη τους και να αποτελέσουν πόλο έλξης όχι μόνο για τους τουρίστες, αλλά και για τους κατοίκους του Λεκανοπεδίου. Ρόλο συντονιστή για την εφαρμογή του φιλόδοξου και ταυτόχρονα πολυδαίδαλου project, το οποίο θα υλοποιηθεί με τη συνεργασία του δημόσιου με τον ιδιωτικό τομέα μέσω ΣΔΙΤ, έχει αναλάβει το υπουργείο Πολιτισμού. Σημαντικό ατού για την υλοποίηση της επένδυσης, που θα αναδείξει τον βόρειο τομέα της Αττικής και θα αποτελέσει έναν παγκόσμιο τουριστικό προορισμό, είναι το γεγονός πως πρόκειται για ένα έργο το οποίο θα

# Το Τατόι βρίσκει τον... θρόνο του

εξασφαλίζει διαχειριστική αυτοτέλεια και οικονομική επάρκεια. Αμεσος στόχος, πριν από την έναρξη των εργασιών της επένδυσης, είναι η αναστήλωση των ετοιμόρροπων κτιρίων που βρίσκονται εντός του κτήματος.

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι το πλάνο που προτάσσεται προβλέπει την επαναλειτουργία του ξενοδοχείου «Τατόιον», καθώς και την ένταξη άλλων κτιρίων στις υποδομές φιλοξενίας.

Ιδιαίτερη έμφαση αναμένεται να δοθεί και στον πολιτιστικό χαρακτήρα του κτήματος, με τη δημι-

ουργία μουσείου, ενώ κομβικό ρόλο στην ανάδειξη των βασιλικών ανακτόρων αναμένεται να διαδραματίσει η πρότυπη αγροδιατροφική μονάδα, με στόχο την αξιοποίηση της παράδοσης του κτήματος Τατοΐου στην παραγωγή προϊόντων.

Απώτερη επιδίωξη είναι η παραγωγή αγροτικών προϊόντων με ιδιωτική επικέτα του κτήματος Τατοΐου, τα οποία είτε θα διατίθενται προς πώληση μέσα στις εγκαταστάσεις του κτήματος είτε θα διανέμονται σε μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες ανά τον κόσμο.

Business Debit

Business Credit



## Νέες χρεωστικές και πιστωτικές κάρτες για Ελεύθερους Επαγγελματίες και Ατομικές Επιχειρήσεις που προσφέρουν:

- επιβράβευση με το πρόγραμμα yellow\*
- επιστροφή έως 3% σε επιλεγμένα πρατήρια AVIN & CYCLON
- δωρεάν ασφαλιστικές καλύψεις

\*Ισχύει για εγγεγραμμένα μέλη του προγράμματος yellow.

Μάθετε περισσότερα στο 18 28 38 και στο [www.piraeusbank.gr](http://www.piraeusbank.gr)

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

